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528 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

cravisanker65@gmail.com

yerramillibharani@gmail.com

yerramillibharani@gmail.com (1)

kolligaddadivya@gmail.com

kolligaddadivya@gmail.com (1)

kolligaddadivya@gmail.com (2)

remayalamarthi@gmail.com

sodadasusowndarya@gmail.com

seshuadhi897@gmail com

Summary Question Individual

SSS COLLEGE

Questions Responses 528 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1hp-d0BuIKXn4u-f-MwK-HHixZ3GaaqJkBG5JlvhC4ao/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Name of the Department(computer science, chemistry, mathmatics etc)

528 responses

Commerce

English

Computer science

Chemistry

Commerce

Mathematics

English

Chemistry

Physics
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class(MPCS,MPC,..etc.)

528 responses

Mpcs

Mpc

MPC

MPCS

B.com

Bcom

Mpcs

B.com (CA)

B.com(CA)
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Year(I,II,III)

528 responses

1

2

1st year

2nd year

1st

III

2nd

II

1st year
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Semester(I,II,III,IV,V,VI)

528 responses

1

3

V

1st

III

3rd

5

1st semester

I
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Name of the Teacher

528 responses

Hemalatha

Mamatha

Satyanarayana

Amitha

Ravali

Sailaja

U. Hemalatha

Amitha

Revathi
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No of Classes attended by the student filling the form with percentage(If the student filling

the form has less than 75% attendance he/she is requested not to fill the form)

528 responses

75

75%

Yes

85%

80%

90%

Ok

80

85

A.TIME SENSE

1.PUNCTUALITY IN THE CLASS

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

12.3%

33.7%

53.8%
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2.REGULARITY IN TAKING CLASSES

528 responses

3.STUDENTS ATTENDANCE/PRESENCE IN THE CLASS OF TEACHER WHO IS

BEING EVALUATED

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

14.6%

39.6%

45.5%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

17.4%
39%

43%
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4.COMPLETES SYLLABUS OF THE COURSE IN TIME

528 responses

5.SCHEDULED ORGANIZATION OF ASSIGNMENTS,CLASS TEST,QUIZZES AND

SEMINARS

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.2%
38.1%

45.8%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

16.7%
39.8%

42.4%
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6.MAKES ALTERNATE ARRANGEMENT OF CLASS IN HIS/HER ABSENCE

528 responses

SUBJECT COMMAND

7.FOCUS ON SYLLABUS

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

20.6%
43%

35.2%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

14.8%

34.5%

50%
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8.SELF-CONFIDENCE

528 responses

9.COMMUNICATION SKILLS

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.5%

36.4%

47.5%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.2%
37.3%

43.8%
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10.CODUCTING THE CLASS ROOM DISCUSSIONS

528 responses

11.TEACHING THE SUBJECT MATTER

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.8%39%

40%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

20.1%36.2%

42.8%
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12.DELIVERY OF STRUCTURED LECTURE

528 responses

13,SKILL OF LINKING TO LIFE EXPERIENCE & CREATING INTEREST IN THE

SUBJECT

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

20.5%
42.8%

36%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

19.9%
38.8%

39.6%
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14.REFERS TO LATEST DEVELOPMENTS IN THE FIELD

528 responses

USE OF TEACHING METHODS/TEACHING AIDS

15.USES OF TEACHING AIDS(OHP,BLACKBOARD/PPTS)

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

19.3%
41.9%

37.3%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

14.4%
37.9%

45.8%



3/23/22, 11:26 AM SSS COLLEGE - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1hp-d0BuIKXn4u-f-MwK-HHixZ3GaaqJkBG5JlvhC4ao/edit#responses 15/17

16.BLACKBOARD/WHITEBOARD WORK IN TERMS OF LEGIBIKITY,VISIBILITY AND

STRUCTURE

528 responses

17.USE OF INNOVATIVE TEACHING METHODS

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.7%44.9%

38.4%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

19.7%42%

37.5%
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18.SHARES THE ANSWERS OF CLASS TESTS OR SESSIONAL TEST QUESTIONS

AFTER THE CONDUCT OF THE CLASS TESTS TESTS

528 responses

19.SHOWS THE EVALUATED ANSWER BOOKS OF CLASS TESTS TO THE

STUDENTS

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

20.3%
43%

35.2%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.4%40.2%

39.2%
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20.MAKES SURE THAT HE/SHE IS BEING UNDERSTOOD

528 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

20.1%40.9%

38.6%


